

设施信息

聖德太子御廟
圣德太子御庙



圣德太子作为推古天皇的摄政，制定了《十七条宪法》和冠位十二阶，派遣了遣隋使等，引进了先进的政治制度和文化，致力于政治改革。据《日本书纪》记载，圣德太子于推古29年（621年）逝世，葬于矶长之地。圣德太子御庙为直径约50m、高约10m左右的圆坟，内部为使用精巧的方石建成的横穴式石室。据说安放着太子及其母亲穴穗部间人皇后、妃子膳部大郎女三人的棺木，被称为三骨一庙。

敏達天皇陵
敏达天皇陵



据《日本书纪》记载，第30代天皇敏达天皇于572年即位，死后安葬在其母石姬皇后之墓矶长的陵墓。敏达天皇陵全长约93m，是矶长谷唯一的前方后圆坟，周围环绕着干壕沟。虽未能得知内部的构造，但推测采用的是横穴式石室。此外，陵丘周边有埴轮出土，因此推测其应是古坟时代后期前半建造的。

孝德天皇陵
孝德天皇陵



第36代天皇孝德天皇于大化革新后即位，并起用革新有功的苏我仓山田石川麻吕等人辅佐朝政，推动改新政治。但天皇与中大兄皇子等处得并不和睦，白雉5年（654年）在难波宫于孤独中病逝，葬于大坂矶长陵。位于竹内街道沿街的陵墓拥有“莺之陵”的别名，为直径约30m的小型圆坟。据说曾经从陪冢出土的海兽葡萄镜十分有名。

用明天皇陵
用明天皇陵



据《日本书纪》记载，第31天皇代用名天皇葬于磐余池上的陵墓，其后于推古元年（593年）改葬于“河内矶长的陵墓”。

用明天皇陵为东西长约65m、南北长约60m、高约10m的方坟，周围环绕着约7m宽的干壕沟，包含壕沟的外堤在内单边达约100m，规模巨大。

坟丘的规模与形状近似传说是苏我马子之墓的石舞台古坟。

推古天皇陵
推古天皇陵



日本第一位女帝是第33代天皇推古天皇，她封圣德太子为摄政，通过和大陆隋朝的交流，积极吸收先进的政治制度、文化和艺术等，使得以政治改革和佛教文化为中心的飞鸟文化开花结果。推古天皇陵是东西狭长三段筑成的长方坟、内部推测有两间横穴式石室。位于其西方约500m的叶室冢古坟，以及东南方约200m的二子冢古坟，同样也是太子町内单座坟丘拥有两间石室的古坟，非常有名。

睿福寺
睿福寺



睿福寺据说是推古天皇为了守护圣德太子御庙所建的僧坊，圣武天皇也在奈良时代修建了寺内的大伽蓝，作为信仰圣德太子的灵场盛极一时。虽全山一度因织田信长的战火而烧毁，但其后丰臣秀赖以重建圣灵殿为首，陆续修复伽蓝。每年逢太子忌日的4月11日会举办大乘会式，许多参拜者前来缅怀其伟德，热闹非凡。

西方院
西方院



西方院的起源据说是圣德太子死后，其奶娘月益姬、日益姬、玉照姬（分别被视为苏我马子、小野妹子、物部守屋之女）三人剃发入佛门，并在太子的墓前建造灵堂以为太子祈求冥福。寺庙南侧的墓地内留有3座石塔，据说为三尼姑的庙宇。本尊是阿弥陀如来像与十一面观音菩萨像，据说分别出自圣德太子与惠心僧都之手。

二子塚古墳
二子冢古坟



二子冢古坟位于推古天皇陵东南方约200m，连结2座方坟成双方坟，是极为罕见的造型。东西的坟丘内各有形状大小几乎相同的横穴式石室，使用石材的缝隙与表面均填充涂布漆喰。此外，石室内安放着棺盖突出部退化、呈鱼板形状的家形石棺。考虑到此为古坟时代终结期因此是具有重要价值的古坟。

小野妹子廟(墓)
小野妹子庙(墓)



科长神社南侧小高丘上有一小冢，自古相传为小野妹子之墓。小野妹子是推古天皇时代，作为遣隋使被派遣到当时中国大陆隋朝去的人物。

小野妹子受托守护圣德太子护身符的如意轮观音，因此建造僧坊，每天早晚在佛前献花，据说这也是花道掌门人池坊家的起源，因此墓冢目前由池坊管理。

大道旧山本家住宅
大道旧山本家住宅



伫立在传说为日本最古老的官道竹内街道路边的古民宅，保有完整的大和栋设计，茅草切妻屋顶两端镶着瓦。伫立在连结大和与堺的街道沿路，因其历史性的空间特色，被列入“国家登录有形文化财（建造物）”。周边留存着的路标与伊势灯笼等，至今仍能感受到曾经人来人往的经济活动及朝圣的繁荣景象。

二上山
二上山



拥有像骆驼的驼峰一样的两座山顶，《万叶集》中以“FUTAKAMIYAMA”之名歌咏等，是自古以来就受到青睐的山峰。山麓能采集到石器材料的赞岐岩，以及用作石棺与基石的凝灰岩，在考古学上占有重要的地位。此外，天武天皇之子太津皇子也葬于雄岳山顶。